Zadatak: Zadatke prepiši u bilježnicu i izračunaj ih
1. Zbroji:

            263 + 4 = _______
573 + 9= ​​_______
194 + 6 = _______

  
321 + 6 = _______
526 + 3 = _______
100 + 8 = _______

645 + 5 = _______
357 + 6 = _______
5 + 266 = _______ 

393 + 6 = _______
457 + 8 = _______
934 + 7 = _______


854 + 2 = _______
275 + 7 = _______
697 + 4 = _______

328 + 6 = _______
409 + 9 = _______
8 + 796  = _______


2. Od svih učenika prvih razreda jedne škole, 6 je neplivača. Koliko je učenika prvih razreda u toj školi, ako znamo da je plivača 278?
   R: 
   O: __________________________________________________________________

3. Oduzmi : 


836 – 4 = _______
388 – 7 = _______
571 – 2 = _______

719 – 7 = _______
646 – 8 = _______
968 – 5 = _______


413 – 6 = _______
769 – 7 = _______
919 – 9 = _______ 

264 – 7 = _______
513 – 6 = _______
610 – 8 = _______


830 – 4 = _______
405 – 7 = _______
792 – 6 =  ______

351 – 3 = _______
697 – 8 = _______
750 – 4 = _______

4. U kasici je bilo 267 kuna. Tata je ujutro iz kasice izvadio 8 kuna.    

    Koliko kuna je sada u kasici ?

   R: 
   O: __________________________________________________________________

